
 ЗВІТ 

про роботу факультету управління та економіки 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

за 2024 рік 

 

На факультеті управління та економіки проводилася підготовка 

здобувачів вищої освіти за 9 освітніми програмами: 

1) освітнього рівня бакалавра: 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою навчання);  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування. 

Податкова та митна справа (за денною формою навчання);  

за спеціальністю 073 Менеджмент (за денною та заочною формою 

навчання);  

за спеціальністю 035 Філологія (за денною формою навчання); 

2) освітнього рівня магістра: 

за спеціальністю 073 Менеджмент (за денною та заочною формою 

навчання);  

за спеціальністю 073 Менеджмент. Організація та управління охороною 

здоров’я (за заочною формою навчання);  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою навчання); 

3) освітньо-наукового рівня доктора філософії:  

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування (за 

денною та заочною формою); 

за спеціальністю 051 Економіка (за денною та заочною формою). 

Є потенціал для збільшення загального контингенту студентів за 

рахунок запровадження розроблених англомовних освітніх програм: «Bachelor 

of Business Management» («Бакалавр бізнес-менеджменту») та «Master of 

Business Management» («Магістр бізнес-менеджменту»). А також – освітньої 

програми «Магістр менеджменту. Управління житловими будинками». 

 

Загальна чисельність здобувачів вищої освіти на факультеті управління 

та економіки станом на 31 грудня 2023 р. – 389 осіб, тоді як станом на 31 

грудня 2024 року – 505 осіб, у тому числі: студентів бакалаврату та 

магістратури – 468 осіб, аспірантів – 37 осіб. 

 

До складу факультету управління та економіки входить навчальний 

відділ та 3 кафедри:  

кафедра менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій 

(14 науково-педагогічних працівників, з них 4 доктори наук, професори, 9 

кандидатів наук, 8 доцентів та 1 старший викладач, які студентів з понад 70 

дисципліни на трьох факультетах університету);  

кафедра фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку 

(14 науково-педагогічних працівників, з них 1 доктор наук, професор, 8 
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кандидатів наук (у т.ч., 6 доцентів) та 1 викладач, які забезпечують 

фундаментальну наукову, професійну та практичну підготовку студентів з 

понад  90 дисципліни на трьох факультетах університету);  

кафедра мовознавства (15 викладачів (у тому числі: 1 доктор 

педагогічних наук, 4 кандидати філологічних наук, 7 кандидатів педагогічних 

наук, 2 старших викладачі, 1 асистент забезпечують викладання української, 

англійської, німецької, латинської та французької мов на трьох факультетах 

університету). 

 

Загальний фонд навчального навантаження у 2023-2024 н.р. склав 

23046,4 год., у 2024-2025 н.р. - 23994,0 год. 

Колектив факультету управління та економіки сформований з 

високопрофесійних, відповідальних, творчих науковців і педагогів. Понад 

70% науково-педагогічних працівників мають стаж педагогічної роботи 

більше 10 років. Основна частина науково-педагогічних працівників 

залишається стабільною. Навчальні дисципліни розподіленні відповідно до 

спеціальностей та фахової підготовки науково-педагогічних працівників. З 

метою контролю рівня та якості викладання, на факультеті практикується 

систематичне відвідування занять НПП деканесою факультету та 

завідувачками кафедр з наступним обговоренням на засіданнях кафедри, 

також проводились відкриті заняття. 

Підвищення кваліфікації, стажування науково-педагогічні працівники 

факультету здійснюють у відповідності з затвердженим графіком. У 2024 р. 

науково-педагогічними працівниками факультету пройдено понад 60 

стажувань та підвищень кваліфікації. 

У 2024 році вчене звання доцента отримала доцентка кафедри 

менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій к.е.н. ПРОЦЮК 

Наталія. 

 

1. Навчальна робота 

 

Навчальний процес на факультеті управління та економіки у звітному 

періоді провадився відповідно до затвердженого графіку. У 2024 році 

пріоритетом роботи залишалося дотримання стандартів вищої освіти, вимог 

Міністерства освіти і науки України, забезпечення високої якості навчального 

процесу, використання ефективних форм навчання студентів. 

Організація навчального процесу здійснювалась навчальним відділом 

факультету, яким забезпечувався ефективний перебіг навчального процесу 

шляхом формування відповідних графіків та розкладів навчальних занять, 

екзаменаційних сесій, атестації студентів; графіків проведення консультацій, 

захисту курсових робіт, звітів про проходження практик, захисту 

кваліфікаційних робіт. З працівниками відділу систематично проводяться 

наради з питань організації навчального процесу. Крім цього, керівник та 

фахівці навчального відділу факультету постійно проводять виховні заходи зі 
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студентами, контролюють якість та успішність навчання в розрізі курсів та 

навчальних дисциплін, аналізують відвідування занять.  

Упродовж 2024 року навчання здійснювалось переважно у очному 

форматі, з використанням дистанційних технологій при організації 

аудиторних занять для студентів магістратури денної та заочної форми 

навчання та студентів бакалаврату заочної форми навчання.  

За результатами атестації у 2024 році присвоєно відповідну 

кваліфікацію 75 фахівцям. Дипломи отримали:  

- 42 бакалаври, у тому числі:  

за денною формою навчання: 

- 22 – 073 Менеджмент, 6 з відзнакою;  

- 18 – 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 4 з відзнакою; 

за заочною формою навчання: 

- 2 – 072 Фінанси, банківська справа та страхування. 

- 33 магістри, у тому числі: 

за денною формою навчання: 

-19 – 073 Менеджмент, 5 з відзнакою;  

- 8 – 072 Фінанси, банківська справа та страхування;  

за заочною формою навчання: 

- 6 – 073 Менеджмент, 5 з відзнакою;  

Усього 20 осіб (27 % випускників) продемонстрували високу успішність 

та склали атестацію на «відмінно», внаслідок чого отримали дипломи з 

відзнакою. Виходячи з цього, можна констатувати відповідність рівня 

підготовки бакалаврів та магістрів вимогам до професійної підготовки 

фахівців за відповідними освітніми програмами. 

Навчальні досягнення студентів постійно знаходяться в центрі уваги 

деканату, навчальних відділів та кафедр факультету. На їх засіданнях 

ретельно аналізується стан поточної успішності, результати проходження та 

захисту звітів з практики (стажування), підсумки заліково-екзаменаційних 

сесій, атестації, в тому числі хід виконання та захисту кваліфікаційних робіт 

тощо. 

 

Стійкою тенденцією останніх років, що продовжилась у 2024 році, стало 

систематичне залучення практиків, роботодавців, провідних фахівців галузей 

до навчального процесу. Така робота, зокрема, відбувалась у відповідності до 

Плану гостьових занять на факультеті управління та економіки у 2024-2025 

навчальному році у формі лекцій, семінарів, вебінарів, тренінгів, навчальних 

візитів тощо. Лише у першому семестрі 2024-2025 н.р. кафедрами факультету 

проведено близько 70 гостьових лекцій, навчально-ознайомчих візитів. 

 

Довідково 
- кафедрою менеджменту, економіки, статистики та цифрових технологій проведено: 

 

1) 01 жовтня 2024 р. в межах вивчення дисципліни «Управління знаннями» (викладач – 

Федоришина Л.М., д-р екон. наук, проф.) здобувачі освітнього ступеня «магістр» спеціальності 073 

Менеджмент Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова мали чудову нагоду 
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відвідати гостьову лекцію доктора економічних наук, професора, академіка ГО «Національна академія наук 

вищої освіти України», академіка ГО «Міжнародна академія освіти і науки», завідувача кафедри цифрової 

економіки та бізнес-аналітики Львівського національного університету імені Івана Франка ШЕВЧУК Ірини 

Богданівни на тему: «Інформаційні технології в управлінні знаннями». 

2) 02 жовтня 2024 р. здобувачі освітнього ступеня бакалавр спеціальності 281 Публічне 

управління та адміністрування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова в 

межах вивчення дисципліни «Комунікативний менеджмент» (викладач – Федоришина Л.М., д-р екон. наук, 

проф.) мали змогу прослухати гостьову лекцію завідувача сектора забезпечення доступу до публічної 

інформації Хмельницької обласної військової адміністрації, тренера з організації роботи щодо забезпечення 

права на доступ до публічної інформації в органах державної влади та органах місцевого самоврядування 

ШЕВЧУК Альони Володимирівни на тему: «Забезпечення доступу до публічної інформації». 

3) 04 жовтня 2024 р. студенти спеціальностей 281 Публічне управління та адміністрування і 073 

Менеджмент прослухали гостьову лекцію кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри економіки 

та менеджменту Університету економіки і підприємництва, директора ТОВ «Воролд транс», коуча РСС, 

члена Міжнародної федерації коучингу ICF, ментора, командного тренера, психолога ДЕКАЛЮК Олени 

Віталіївни, з дисципліни «Самоменеджмент» на тему: «Стратегії особистої ефективності: лідерство, 

самомотивація, самоконтроль».  

4) 07 жовтня 2024 р. у межах вивчення освітньої компоненти Економічна теорія, тема “Доходи 

населення, їх формування та розподіл” (викладачка доцентка кафедри менеджменту, економіки, статистики 

та цифрових технологій, к.е.н., доц. Тетяна ПІХНЯК) здобувачі освітнього ступеня бакалавр, спеціальностей 

073 Менеджмент та 281 Публічне управління та адміністрування Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова, мали можливість прослухати лекцію - тренінг на тему «Сімейний фінансовий 

захист та тренди у страхуванні життя» від Олени МЕЛЬНИК, фінансової консультантки компанії  Starlife - 

провідної компанії-посередника у сфері страхування життя. 

5) 09 жовтня 2024 р. в межах вивчення дисципліни «Комунікативний менеджмент» (викладач – 

Федоришина Л.М., д-р екон. наук, проф.) здобувачі освітнього ступеня «бакалавр» спеціальності 281 

Публічне управління та адміністрування Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова прослухали гостьову лекцію кандидата педагогічних наук, старшого наукового співробітника, 

тренера, мотиваційного спікера Нагорічної Ольги Степанівни на тему: «Публічні виступи та успіх: нетаємні 

правила»; 

6) 7 листопада 2024 р. в рамках реалізації договору про співпрацю між ТОВ «Системи для 

бізнесу 2018» та Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова для студентів 

спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 073 Менеджмент і 281 

Публічне управління та адміністрування була проведена гостьова лекція, присвячена сучасній системі 

електронного документообігу M.E.Doc. Запрошений лектор - Мирослава Куйдан; 

7) 12 листопада 2024 р. в рамках реалізації договору про співпрацю між ТОВ «Системи для 

бізнесу 2018» та Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова для студентів 

спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок та 073 Менеджмент була 

проведена гостьова лекція, присвячена огляду програмних РРО Cashalot та Сота Каса. Запрошений лектор - 

Юлія Демчук.  

8) 27 березня 2024 р. здобувачі вищої освіти першого курсу спеціальності 073 Менеджмент та 

другого курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок у рамках 

вивчення дисциплін Економіка підприємства, Макроекономіка та 11 квітня 2024 року студенти 3 курсу 

бакалаврату (дисципліна Економіка і фінанси підприємств) та 1 курсу магістратури (дисципліна 

Мотиваційний менеджмент) за спеціальністю 073 Менеджмент відвідали одне з провідних підприємств 

України Sirius Extrusion – лідера українського ринку індустріальної та індивідуальної полімерної упаковки. 

9) У рамках освітніх компонентів навчальна практика «Вступ до фаху» та Регіональна 

економіка здобувачі вищої освіти за спеціальностями 073 Менеджмент та 281 Публічне управління та 

адміністрування протягом вересня 2024 р. відвідали Хмельницький навчальний центр поводження з 

відходами «Гуфі-центр». Здобувачі вищої освіти дізналися про діяльність у місті муніципального офісу 

впровадження нових стандартів у поводженні з відходами «Розумне Довкілля. Хмельницький», який разом із 

Європейським банком реконструкції та розвитку реалізовує проєкт «Модернізації інфраструктури твердих 

побутових відходів у місті Хмельницькому». 

10) 27 вересня 2024 р. студенти 2 курсу спеціальності 073 Менеджмент в межах вивчення 

навчальної дисципліни Менеджмент відвідали офіс ТОВ «Хмельницькгаз-збут», де мали унікальну 

можливість ознайомитись із роботою менеджерів на практиці. 

11) 19 листопада 2024 р. професором кафедри Романом Кулиничем в  рамках вивчення 

навчальної дисципліни “Соціальна і демографічна статистика” було організовано ознайомчий візит для 

студентів четвертого курсу факультету публічного управління за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення 

галузі знань 23 Соціальна робота до Головного управління статистики у Хмельницькій області; 

12) 14 листопада 2024 р. професором кафедри Романом Кулиничем в  рамках вивчення 

навчальної дисципліни “Екологічний менеджмент” було організовано ознайомчий візит для студентів 

четвертого курсу факультету публічного управління за спеціальністю 281 Публічне управління та 
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адміністрування до Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької обласної військової 

адміністрації. 

 

-  кафедрою фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку проведено: 

 

13) 27 лютого 2024 року студенти мали можливість взяти участь у зустрічі з Юзвишиною Іриною 

Петрівною, керівником страхової компанії «ГАРДІАН», яка відбулася в Хмельницькому університеті 

управління та права імені Леоніда Юзькова за ініціативи Крушинської Алли Вікторівни. Це була 

надзвичайно цікава та корисна подія для студентів спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок та 242 Туризм, які хочуть розвиватися в галузі страхового бізнесу.  

14) 27 лютого 2024 року здобувачі вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок взяли участь у освітньому віртуальному турі «Історії грошового 

обігу України» в межах серії  заходів від Центру фінансових знань «ТАЛАН» Національного банку 

України від старшого зберігача фондів Музею грошей НБУ – Андрія Бойко-Гагаріна. 

15) 20 березня 2024 року здобувачі вищої освіти першого та другого рівнів факультету управління та 

економіки спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок стали 

учасниками цікавого вебінара від директора Музея грошей Національного банку України Дениса 

Толочка «Національний банк: історія створення та основні досягнення».  

16) 21 березня 2024 року для студентів третього та четвертого курсів спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок, була проведена гостьова лекція на тему: 

«Фінансові аспекти ведення бізнесу на ринку вантажних перевезень в США». Запрошений фахівець – 

головний операційний директор компанії "SmartHaul LLC" Олександр ГРИШНЮК. 

17) 21 березня 2024 року для студентів 2 курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок, а також для студентів 3 курсу спеціальності 073 Менеджмент була 

проведена гостьова лекція на тему: «Розвиток власного бізнесу та управління фінансами: ресурси і 

ризики». Запрошений фахівець – власник компанії «Студія клінінгу Enot.Clean» Леонід КАШУБА. 

18) 22 березня 2024 року  на заняття з навчальної дисципліни «Фінансовий менеджмент» до студентів 

магістратури за спеціальністю 073 Менеджмент завітав власник американської логістичної компанії 

Валерій КОРБА.  

19) Проведено гостьову лекцію з практикуючим адвокатом у сфері страхування Андрієм ТЕРЛИЧЕМ. 

Студенти 4 курсу за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок в 

межах вивчення навчальної дисципліни «Страхові послуги» мали змогу ознайомитися з тим як 

страхові випадки виконуються на практиці, яка особливість перебігу судових позовів при 

врегулюванні конфліктів при настанні страхового випадку, як реалізуються механізми регресу та 

суброгації у практиці страховиків.  

20) Студенти  спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, прослухали 

цікавий вебінар про історії українських фальшивомонетників «Алхіміки яким вдалося або історія 

українських фальшивомонетників» від старшого зберігача фондів відділу «Музею грошей» Андрія 

Бойко-Гагаріна. 

21)  27 березня 2024 р. здобувачі вищої освіти першого курсу спеціальності 073 Менеджмент та другого 

курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок у рамках 

вивчення дисциплін Економіка підприємства, Макроекономіка та 11 квітня 2024 року студенти 3 

курсу бакалаврату (дисципліна Економіка і фінанси підприємств) та 1 курсу магістратури 

(дисципліна Мотиваційний менеджмент) за спеціальністю 073 Менеджмент відвідали одне з 

провідних підприємств України Sirius Extrusion – лідера українського ринку індустріальної та 

індивідуальної полімерної упаковки. 

22) Викладачі кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також здобувачі 

вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

дізналися про важливість дотримання правил інфогігієни в складних умовах сьогодення на вебінарі 

«Як інформація змінює наше мислення та поведінку» за підтримки проєкту USAID «Інвестиції для 

стійкості бізнесу». Спікер – Оксана МОРОЗ, засновниця ініціативи з інфогігієни «Як не стати 

овочем». 

23) Ознайомча зустріч з підприємцем Захаром ЧУМАКОМ (власником ТОВ «БЕРЛОГА ЛТД», ТОВ 

«ПІПЛ ЕВОЛЮШН», ТОВ «ЕКО СТАРТ ГРУП», ТОВ «РЕКС СОФТ») щодо загальних аспектів 

ведення бізнесу у сучасних умовах.   

24) Кафедрою було організовано гостьову лекцію на тему: «Сучасні професійні якості менеджера з 

продажу», яку провів Михайло ЛУКОМСЬКИЙ, менеджер з продажу ПП Фірма «Агро-Центр».  

25) Для студентів 1 курсу магістратури та 4 курсу бакалаврату спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок була проведена гостьова лекція з представником податкової 

служби.  Під час лекції доповідач поділився досвідом механізму нарахування та відшкодування ПДВ, 

а також розглянули питання податкового боргу, розповів про ключові аспекти заповнення податкової 

декларації з податку на додану вартість, які студентам буде важливо знати при подальшій 

професійній діяльності. Студенти отримали унікальну можливість поглиблено вивчити тему 
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нарахування та відшкодування ПДВ, а також розглянути питання податкового боргу з ПДВ в Україні. 

Запрошений фахівець – Юрій ЯРМОЛЕНКО, головний державний інспектор відділу контролю за 

відшкодуванням ПДВ управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків Головного 

управління ДПС у Хмельницькій області. 

26) 15 квітня 2024 року, у рамках вивчення навчального курсу «Фінансова безпека» для студентів 4-тих 

курсів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок та 073 

Менеджмент, була проведена гостьова лекція на тему: «Використання технології «сухий порт» в 

процесі забезпечення митної компоненти фінансової безпеки». У якості лектора організатори 

запросили Сергія ПОПЕЛЯ, завідувача відділу розвитку митної справи Науково-дослідного інституту 

фінансової політики Державного податкового університету. 

27) У рамках вивчення навчальної дисципліни «Фінанси соціальної сфери» пройшов вебінар, 

присвячений проблематиці пенсійного страхування на державному та недержавному рівнях. 

Спікером заходу виступила  к.е.н., директор страхової компанії «ТАС Лайф» Наталія ЯЦИШИН. 

28) 25 вересня 2024 р. аспіранти кафедри за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок  доєдналися до вебінару "Inciteful: як підбирати джерела для вашого 

дослідження". 

29)  Впродовж жовтня 2024 року аспіранти кафедри за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок  пройшли серію з 6 вебінарів за проєктом «Школа страхування» 

НБУ; 

30) 02 жовтня 2024 року організовано гостьову лекцію «Франшиза – як інструмент розвитку бізнесу», 

запрошеною лекторкою стала Світлана РИБАК, регіональний менеджер мережі ресторанів 

МакДональдз в Івано-Франківській області.. 

31) 16  жовтня 2024 року організовано гостьову лекцію з дисципліни «Економіко-математичні методи і 

моделі», запрошеною лекторкою стала д.е.н., професорка Західноукраїнського національного 

університету Наталія ДЗЮБАНОВСЬКА. Її лекція для другокурсників спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» була присвячена Ролі економіко-математичного 

моделювання в науковій діяльності та професійній практиці. 

32) 22 жовтня 2024 року студенти 3 курсу спеціальностей 073 Менеджмент та 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок" мали змогу взяти участь у гостьовій лекції присвяченій 

автоматизації процесу бюджетування на підприємстві та була проведена фахівцями компанії 

"АудитСофт". Лекторами виступили : Дар'я ТИШКО, бізнес-аналітик, керівник відділу підтримки 

компанії "АудитСофт" та Юлія ЧЕРЕВКОВА, бізнес-аналітик компанії "АудитСофт". 

33) В рамках Тижня заощаджень 28.10-01.11.2024 р. студенти спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок Факультету управління та економіки прослухали 

захоплюючий вебінар «Таємниця давніх скарбів – витоки історії заощадження» від старшого 

зберігача фондів Музею грошей НБУ Андрія БОЙКА-ГАГАРІНА. 

34) 30 жовтня 2024 року, в рамках вивчення навчального курсу «Основи наукових досліджень та 

академічної доброчесності» для студентів І курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок, була проведена гостьова лекція на тему: «Особливості проведення 

наукових досліджень у НДІ ФП». Запрошений лектор -  Олена НЕЛІПОВИЧ, ст. наук. співр. відділу 

розвитку митної справи Науково-дослідного інституту фінансової політики Державного податкового 

університету. 

35) В рамках Тижня заощаджень 28.10-01.11.2024р. студенти спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок Факультету управління та економіки Хмельницького 

університету управління та права імені Леоніда Юзькова мали можливість долучитися в онлайн-

форматі до практичного воркшопу від головного експерта управління зв’язків з громадськістю та 

фінансової обізнаності Департаменту комунікацій НБУ Вікторії РОЛІК «Мій фінансовий план».  

36) 31 жовтня 2024 року в рамках меморандуму про співпрацю між Асоціацією митних брокерів України 

та Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова відбулася тематична 

лекція за участі директора Асоціації митних брокерів України Іллі  ЗІБНИЦЬКОГО.  

37) 06 листопада 2024р. студенти другого курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок і актив наукового гуртка «Банки та фінансові ринки» факультету 

управління та економіки Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

стали учасниками гостьової лекції на тему «Види та особливості банківських кредитів», яку провела 

керуюча філією Хмельницького обласного управління АТ «Ощадбанк» Альона КАРПЕЦЬ. 

38) 07 листопада 2024 р. в рамках реалізації договору про співпрацю між ТОВ «Системи для бізнесу 

2018» та Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова для студентів 

спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 073 Менеджмент і 

281 Публічне управління та адміністрування була проведена гостьова лекція, присвячена сучасній 

системі електронного документообігу M.E.Doc. Запрошений лектор - Мирослава КУЙДАН; 

39) Студенти другого курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок відвідали  відкритий науково-практичний вебінар за участю керівника Головного управління 
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державної податкової служби у Київській області, державного службовця 4 рангу, доктора наук з 

державного управління Юліани КОЗАЧЕНКО. 

40) 12 листопада 2024 р. в рамках реалізації договору про співпрацю між ТОВ «Системи для бізнесу 

2018» та Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда Юзькова для студентів 

спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок та 073 Менеджмент 

була проведена гостьова лекція, присвячена огляду програмних РРО Cashalot та Сота Каса. 

Запрошений лектор - Юлія ДЕМЧУК. У рамках заходу учасники отримали детальну інформацію про 

переваги, функціонал та особливості використання цих сучасних рішень для підприємств. 

41) 13 листопада 2024 року здобувачі магістратури денної та заочної форми навчання факультету 

управління та економіки Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» разом із доценткою 

кафедри «Фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку» Інною ГУЦУЛ у межах 

дисципліни «Митне регулювання» мали можливість відвідати онлайн-семінар щодо новацій митного 

законодавства.  

42) 15 березня 2024 року доцентом кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку Хмельницького університету управління та права ім. Л. Юзькова, к.е.н. Ольгою ГРИЦЕНКО 

для здобувачів освіти першого та другого рівня вищої освіти, спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок організовано навчально-практичний візит до планово-

фінансового відділу Господарського суду Хмельницької області. Заняття провела начальник планово-

фінансового відділу – головний бухгалтер Господарського суду Хмельницької області Світлана 

КАПІТАН. 

43)  27 березня 2024 р. здобувачі вищої освіти першого курсу спеціальності 073 Менеджмент та другого 

курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок у рамках 

вивчення дисциплін Економіка підприємства, Макроекономіка завітали на одне із потужних 

виробничих підприємств м. Хмельницького ТОВ «СІРІУС ЕКСТРУЖЕН».  

44) 8 квітня 2024 р.  здобувачі вищої освіти факультету управління та економіки, які навчаються на 

першому курсі за спеціальністю "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок", мали 

унікальну можливість зазирнути за лаштунки одного з найстаріших та найавторитетніших державних 

банків України – Хмельницького обласного управління АТ "Ощадбанк". Під час екскурсії ми 

ознайомились з історією створення та організаційною структурою банку, його основними 

продуктами та послугами, а також поспілкувались з фахівцями різних напрямків роботи. Особливо 

цікаво було побачити як працює касовий зал, кредитний відділ та відділ валютних операцій банку. 

Керуюча філією Альона КАРПЕЦЬ розповіла про порядок приймання та видачі готівкових коштів у 

касі банку, особливості валютних операцій банку для фізичних юридичних осіб.·  

45) 16 квітня 2024 р.  проведено практичне заняття на базі страхової компанії. Студенти 3 та 4 курсу за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок мали унікальну 

можливість відвідати офіс одного з лідерів страхового ринку України - компанії "ГАРДІАН". Це була 

не просто зустріч, а повноцінне практичне заняття на базі страхової компанії. Під час візиту до офісу 

"ГАРДІАН" студенти мали змогу детально ознайомитися з різними напрямками страхового бізнесу. 

Представники компанії розповіли про особливості майнового страхування, зокрема автомобільного. 

Вони детально пояснили процедури оформлення "зеленої карти" , використання європротоколу при 

ДТП та ін. 

46) 18 квітня 2024 р.  Навчальний візит до А-банку.  Продовжуючи практичну складову освітнього 

процесу, студенти 3 та 4 курсів спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок отримали унікальну можливість відвідати офіс одного з провідних банків України - 

А-банку. Цей навчальний візит став важливим доповненням до теоретичних знань, отриманих у 

стінах університету. 

47) 25 квітня 2024 р. здобувачам вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

фондовий ринок» Хмельницького університету управління та права ім. Л.Юзькова в рамках вивчення 

дисципліни Бухгалтерський облік, доцентом кафедри фінансів, банківської справи, страхування та 

фондовий ринок Ольгою ГРИЦЕНКО організовано навчальний візит до компанії “Аудитсофт” – це 

консалтингове ІТ-підприємство, що надає якісні послуги по впровадженню програмних продуктів 

ділового призначення для ведення обліку, а також повний комплекс послуг по супроводу облікових 

систем. 

48) 25 вересня 2024 р. р.відбувся навчальний візит студентів першого курсу, які навчаються за освітньою 

програмою "Податкова та митна справа" у Хмельницьку митницю Державної митної служби 

України. 

49) 8 жовтня 2024 року студенти спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» взяли участь у навчальному візиті до Фінансового управління Хмельницької міської ради. 

Візит був організований та супроводжувався доцентком кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку Ольгою ГРИЦЕНКО. Під час візиту студенти мали змогу детально 

ознайомитися з процесами формування доходів та здійснення видатків місцевого бюджету на 



 8 

прикладі Хмельницької міської територіальної громади. Керівник фінансового управління Сергій 

ЯМЧУК провів для студентів ґрунтовну презентацію, в якій були розглянуті такі питання: 

50) 10 та 11 жовтня 2024 року було організовано навчальні візити до Департаменту спеціалізованої 

підготовки та кінологічного забезпечення Державної митної служби України в межах навчальної 

практики вступ до фаху для студентів 1 курсу за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок, спеціалізацією «Податкова та митна справа», 4 курсу за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

51) 15 листопада 2024 року студенти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок  відвідали Хмельницький міський ЦСС. Під час візиту фахівці центру ознайомили 

майбутніх спеціалістів з основними напрямками роботи установи, її ключовими функціями та 

завданнями у сфері соціального захисту населення. 

52) 20 листопада 2024 р. Вивчення дисципліни «Банківська система» здобувачами вищої освіти 

четвертого курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

факультету Управління та економіки Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова завершилося екскурсією до філії Хмельницького обласного управління АТ «Ощадбанк». 

 

- кафедрою мовознавства проведено: 

 

53) 25 вересня 2024 року студенти та науковці Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова мали нагоду поспілкуватися з Брюсом Л. Андерсоном – доктором філософії 

(Оксфордський центр місіонерських досліджень), президентом Інституту Реформації (США, 

Вірджинія). Під час лекції на тему “Wolan’s Concept of the “Honourable Man”: With reference to the 

Raziwills” гість поділився глибоким аналізом суспільно-політичних ідей Андрія Волана, видатного 

реформатора-теолога. Майбутні перекладачі В’ячеслав Дикий та Анна Колодій забезпечували 

послідовний переклад для присутніх, апробуючи свої теоретичні знання на практиці.  

54) До Дня міста студенти-філологи в рамках навчального курсу «Українська мова за професійним 

спрямуванням» мали нагоду побувати в інтелектуально-духовному просторі Хмельницького міського 

Товариства української мови імені Тараса Шевченка «Просвіта». 

55) 20 вересня 2024 майбутнім філологам було прочитано лекцію «Виклики та можливості 

перекладацької професії» Вадимом Басистим – практикуючим перекладачем, радником голови 

Хмельницької ОВА з міжнародних зв’язків. 

56)  07 жовтня 2024 було прочитано лекцію  «Академічне навчання в ФРН. Діяльність німецької 

академічної служби обмінів (DAAD)в Україні» (спікера – доцентка кафедри практики і методики 

викладання ХНУ Король Світлана Володимирівна).  

57) 17 жовтня 2024 студенти долучились до вебінару “KI im Fremdsprachen-unterricht: Neue Wege zum 

differenzierten und selbständigen Lernen”, організованого видавництвом Hueber /Hueber Verlag GmbH 

& Co KG Мюнхен /München Німеччина /Deutschland (лекторка Генрієта Райхе). 

58) 23 жовтня 2024 студенти відвідали вебінар “MITEINANDER in Bewegung” (лектор Лукас 

Мейрхофер).  

59) 31 жовтня 2024 майбутні філологи відвідали лекцію “Фемінативи: що вони дають і що забирають” 

(спікер – Вакуленко Максим Олегович, д.філол.н., наук. співробітник лабораторії мовних технологій 

факультету інформатики Дармштадського університету, науковий співробітник Інституту проблем 

штучного інтелекту МОН та НАН України). 

60) 5 листопада 2024 відбулася зустріч майбутніх філологів із практикуючим перекладачем Михайлом 

Калінійчуком, який щедро поділився професійним досвідом, секретами та нюансами своєї професії. 

Зустріч пройшла у формі інтерактивного діалогу, під час якого студенти ставили запитання та 

ділилися своїми думками.  

61) 12 листопада 2024 студенти-філологи відвідали виставку плакатів-коміксів «Весь Кафка» від Гете-

інституту в Україні та прослухали лекцію «Франц Кафка і сьогодення». 

62) 26 квітня 2024 року студенти-філологи, що навчаються за освітньою програмою «Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша – англійська», отримали неймовірну можливість зустрітись з 

надзвичайним John Pritikin з Каліфорнії. Зустріч відбулась на базі Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії, під час якої майбутні перекладачі дізналися про надзвичайний шлях до успіху, 

а також про програму "Feel The Power", спрямовану на розв'язання проблеми булінгу серед молоді. 

63) В вересні 2024 року студенти юридичного факультету мали змогу відвідати Хмельницьку обласну 

універсальну наукову бібліотеку, зокрема інформаційно-ресурсний центр «Вікно в Америку». 

64) 10 жовтня 2024 року у рамках освітніх компонентів «Лінгвокраїнознавство англомовних країн» та 

«Лінгвокраїнознавство країн другої іноземної мови» студенти другого та третього курсів 

спеціальності 035 «Філологія» побували на екскурсії в музеї історії міста Хмельницького, який є 

важливим культурно-освітнім та науково-дослідницьким закладом міста.  

65) 23 жовтня 2024  відбулася перша зустріч книжкового клубу, під час якої обговорювали відомий 

роман Елізабет Ґілберт. 
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66) 7 листопада 2024 року студенти, які навчаються за освітніми програмами 035 Філологія, 081 Право та 

293 Міжнародне право відвідали Меджибізький замок – історичну пам’ятку Хмельниччини, що 

надало можливість поєднати навчання та активний відпочинок. 

 

 

Поряд з цим, у ході аудиторних занять, з метою формування командних, 

лідерських навиків викладачами активно використовуються сучасні підходи 

та методи навчання (бізнес-симуляції на практичних заняттях, 

міждисиплінарний підхід у вивченні дисциплін, конкурси бізнес проєктів у 

рамках захисту курсових робіт, змагання, тренінги тощо). 

Довідково 
1) студенти 3 курсу вивчаючи навчальну дисципліну «Фінанси суб’єктів господарювання» під 

керівництвом доцентки кафедри Тетяни САМАРІЧЕВОЇ брали участь в бізнес-симуляції,  де 

навчались управляти фінансовими потоками, читати та формувати фінансову звітність; 

2) під час вивчення дисциплін «Фінансовий менеджмент» та «Управління фінансовими ризиками» 

студентами магістратури був апробований мультидисциплінарний підхід; 

3) Міжуніверситетський тренінг для здобувачів освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок ВСП "Хмельницький торговельно-економічний фаховий коледж 

ДТЕУ" та Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова;  

4) 18 березня 2024 року студенти 4 курсу, які навчаються за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування брали участь у вікторині на тему: "Міжбюджетні відносини" організованою 

доценткою кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку Тетяною 

САМАРІЧЕВОЮ. 

5) 20 березня 2024 р. для студентів 3 курсу, які навчаються за спеціальністю 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок доценткою кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку Тетяною САМАРІЧЕВОЮ проведено тренінг «Життєвий капітал». 

6) 22 березня 2024 року студенти 4 курсу, які навчаються за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування брали участь у грі "Бюджетні баталії" проведеною доценткою кафедри фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку Тетяною САМАРІЧЕВОЮ. 

7) 13 та 20 листопада 2024 року для студентів І курсу проведено інтерактивну вікторину з дисципліни 

«Історія фінансів». 

8) 17 жовтня спільно із завідувачкою кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку Аллою КРУШИНСЬКОЮ проведено змагання «Фінансові перегони». 

9) 17 жовтня 2024 року відбувся конкурс «Економічні перегони», приурочений Всесвітньому дню 

економіста та Дню економіста в Україні, який відзначають 12 жовтня, ініційований представниками 

навчально-наукового департаменту Студентської ради спільно з доценткою кафедри менеджменту, 

економіки, статистики та цифрових технологій Тетяною ПІХНЯК. 

10) 13 листопада 2024 року науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту, економіки, 

статистики та цифрових технологій Олег СУХОВІРСЬКИЙ і Ольга ФЕДОРЧУК організували та 

провели зі студентами першого курсу факультетів управління та економіки і публічного управління 

конкурс проєктів з дослідження можливостей штучного інтелекту «Першокурсники проти ШІ». 

11) 20 листопада 2024 року завідувачкою кафедри Наталією ЗАХАРКЕВИЧ та навчально-науковим 

департаментом Студентської ради було проведено брейн-ринг з дисципліни «Менеджмент», в якому 

взяли участь представники факультету управління та економіки та факультету публічного 

управління. 

12) 26 листопада 2024 року професором кафедри Павлом ІЖЕВСЬКИМ було проведено «Конкурс 

проектів» для студентів спеціальностей 073 Менеджмент, 281 Публічне управління та 

адміністрування. 

13) Під керівництвом  доцентки кафедри  Тетяни САМАРІЧЕВОЇ та  доцентки кафедри  Наталії 

ТКАЧУК студенти Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова 31 

жовтня 2024 року вперше долучитися до Всеукраїнського тестування з фінансової грамотності – 

нового щорічного проєкту, ініційованого Національним банком України до 100-річчя Всесвітнього 

дня заощаджень.  

 

За результатами 9-того стажування хмельницької молоді у структурних 

підрозділах Хмельницької міської ради трьом учасникам проєкту 

запропонували працевлаштування в управлінні економіки. Серед них двоє 

випускників бакалаврату за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 
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страхування та фондовий ринок факультету управління та економіки Вікторія 

ВЕСЕЛОВСЬКА та Олександр РУДЕНКО. 

01 червня 2024 р.  у хакатоні на тему «Ефективне прогнозування для 

зростання бізнесу», серед  студентів ЗВО міста активну участь брала 

здобувачка вищої освіти 2 курсу спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок Анастасія ПАЛИГА, яку відзначили судді та 

обрали її для подальшого стажування на базі ІТ- компанії.  

За активну участь та високий рівень роботи в освітніх заходах з протидії 

платіжному шахрайству у 2024 р.  Національний банк України відзначив 

грамотами та презентами студенток 2 курсу спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок Вікторію  ГАНДЗЮК та 

Віталіну ЯРОЩУК. 

Студенти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок взяли участь та здобули друге місце у хакатоні під назвою 

«Фінансові Серфери», від компанії «Auditsoft». Основним завданням хакатону 

було визначення безпечного рівня грошового потоку на підприємстві, 

провівши детальний аналіз фінансових даних, запропонувати власну модель 

вирішення цієї проблеми, яка б забезпечувала фінансову стабільність та 

розвиток підприємства в довгостроковій перспективі.   

У 2024 р. студентка 2 курсу магістратури за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок КРИВІЦЬКА Віта 

Сергіївна брала участь у взяла участь в Українському форумі якості освіти 

(UQAF – 2024), який організовувало Національне агентство забезпечення 

якості вищої освіти. Цей міжнародний захід об'єднав понад 800 учасників з 

усіх регіонів країни та іноземних колег, також вона виступала експертом з 

акредитації під час акредитаційних експертиз (у Приватному вищому 

навчальному закладі «Буковинський університет», Луганському 

національному університеті імені Тараса Шевченка). 

11 жовтня 2024 р. команда Хмельницького університету управління та 

права імені Леоніда Юзькова, яку представляла студентка факультету 

управління та економіки, спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок Олена СМАЛІЦЬКА у команді від 

університету взяла участь у другому етапі хакатону в рамках ініціативи 

"Партнерство "Відкритий уряд". Під час заходу команда презентувала п’ять 

проєктів і сервісів, спрямованих на покращення умов життя мешканців 

Хмельницької міської територіальної громади. За активну участь команда 

отримала Подяку від міського голови Олександра СИМЧИШИНА. 

Для підвищення кваліфікації та покращення своїх навичок в управлінні 

як командою, так і фінансами підприємства, аспірант кафедри Валерій 

ХАЛАВЧУК пройшов навчання та отримав диплом в KMBS (Києво-

Могилянська Бізнес Школа).  

Аспірант кафедри Ілля ВАРГАТИЙ пройшов навчання та отримав 

сертифікат за   участь у проєкті «Літня школа молодого науковця 4.0» 

організований Радою молодих учених при Міністерстві освіти і науки 

України. 
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Студенти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок також брали участь у: 

-  двох етапах Всеукраїнської студентської олімпіаді з 

оподаткування (Державний податковий університет); 

- змаганнях «Монетарна політика: Виклик НБУ університетам – 

2024» NBU University Challenge!; 

- серії  заходів від НБУ з 14 жовтня до 17 листопада 2024 р. у межах 

Всеукраїнських інформаційних кампаній з протидії платіжному шахрайству:  

- Конкурс “Магія надійних паролів”,  

- Марафон із платіжної безпеки для педагогів та конкурси для -

учнів і студентів;   

- Конкурс відеосюжетів про платіжне шахрайство. 

-  у соціально-економічному симуляторі під керівництвом 

сертифікованої бізнес-тренерки, к.е.н Наталії ЯЦИШЕН.  

 

Студенти університету також були учасниками Міжнародного конкурсу 

з української мови та літератури ім. П. Яцика та Міжнародного конкурсу з 

української літератури ім. Т. Шевченка. Марія Гриценко – студентка першого 

курсу Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова, яка навчається за освітньою програмою «Філологія. Германські 

мови та літератури (переклад включно), перша – англійська», здобула II місця 

у ІІІ етапі XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

(керівник – Юлія СТЕПЧУК). 

 

Професором КУЛИНИЧЕМ Р.О. організовано та проведено студентську 

олімпіаду з навчальної дисципліни «Статистика», І етап, якої відбувся 21 

березня 2024 р., в результаті якої перше місце посів студент бакалаврату за 

спеціальністю 073 Менеджмент МАРЧУК Д.С. 

 

ВОРНИК Софія, студентка 2 курсу бакалаврату за спеціальністю 035 

Філологія взяла участь: 

- у міжнародному молодіжному обміні ERASMUS+ у Римі. Темою 

обміну були цифрові соціальні медіа, що дозволило учасникам обговорити 

сучасні тренди та виклики у сфері комунікацій та зануритися у 

найактуальніші питання розвитку медіапростору; 

- у проєкті міжнародної мобільності ERASMUS+ «Think, Dream and 

Discover with Digital Storytelling. Cultural Heritage with Digital Storytelling – 

Historical Documentaries” (13-18 жовтня 2024 р.). Проєкт був організований 

координаторами Центру науки та мистецтва Konak Şehit Ömer Halisdemir  

міста Ізмір, Туреччина та мав на меті розвиток навичок творчого письма за 

допомогою цифрових засобів. 

 

БАБЧИНСЬКА Анастасія, студентка 3 курсу спеціальності  

035 Філологія брала участь у Міжнародному навчальному курсі для 
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викладачів, які працюють з німецькими меншинами, який відбувався у місті 

Печ (Угорщина) з ініціативи Goethe Institut. Брало участь 30 викладачів з 9 

країн світу (Казахстан, Киргизстан, Литва, Польща, Румунія, Сербія, Чехія, 

Україна та Угорщина) (з 01-05 липня 2024 р.). Заняття проходили у 

двомовному освітньому центрі імені Валерії Кох ( Das Valeria-Koch-

Bildungszentrum). Цей курс був спрямованим на підтримку та розвиток освіти 

серед німецьких спільнот у різних країнах. Він охоплював різні аспекти 

педагогіки, культури та мови німецької меншини, що допомагає вчителям не 

лише покращити свої методи викладання, але й краще розуміти специфіку 

культурних та мовних потреб учнів.   

 

Під керівництвом викладачів кафедри мовознавства студенти 

юридичного факультету Хмельницького університету управління та права 

імені Леоніда Юзькова (САЙЧУК Мирослава, ШОСТАК Каріна, МУЛЯВКО 

Вероніка, КОВАЛЬ Олександр, ГАВРИЛЮК Анастасія, ДЯЧЕНКО Сніжана) 

взяли участь у Всеукраїнському краєзнавчому конкурсі «От де, люде, наша 

слава, слава України».  

 

Також у 2024 році на факультеті управління та економіки вкотре було 

реалізовано програму внутрішньої академічної мобільності спільно з 

Хмельницьким національним університетом, координатором програми від 

нашого університету виступила ТЕРЕЩЕНКО Т.В., консультативну допомогу 

надавали гаранти задіяних освітніх програм д.е.н., професор ІЖЕВСЬКИЙ 

П.Г., к.е.н., доцентка ЗАХАРКЕВИЧ Н.П., к.е.н., доцентка КРУШИНСЬКА 

А.В. Зокрема, до складу студентів нашого університету було зараховано як 

таких, що тимчасово допущені до освітнього процесу і мають права та 

обов’язки учасників освітнього процесу двох студентів 1 курсу магістратури 

за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок Хмельницького національного університету – СЕМРЯГУ Богдана та 

ШВЕЦЯ Сергія, які вивчали навчальні дисципліни «Стартап-менеджмент» та 

«Управління фінансами територіальних громад» за освітніми програмами 

«Магістр менеджменту» та «Магістр фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку»;  

Зі свого боку, у Хмельницькому національному університеті у рамках 

програми внутрішньої академічної мобільності вивчали навчальні дисципліни 

такі студенти як: 

1) Роман ПАТЕРКО, студент 2 курсу магістратури за спеціальністю  

072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 

навчальна дисципліна «Корпоративне управління в фінансових та 

нефінансових інститутах»; 

2) УДАДЕС Максим, студент 2 курсу магістратури за спеціальністю 

073 Менеджмент, навчальна дисципліна «Корпоративне управління в 

фінансових та нефінансових інститутах»; 

3) РУДАНОВСЬКА Марія-Анастасія, ПЛОСКОДНЯК Мар’яна, 

ЛОТОЦЬКИЙ Володимир, СТАСЮК Василь, ДРИГУЛА Анастасія, 
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студенти 4  курсу бакалаврату за спеціальністю 073 Менеджмент, 

навчальна дисципліна «Практика і технологія продажів». 

 

У 2024 році, як і в попередньому, увага приділялась подальшому 

збільшенню кількості аудиторних годин викладання навчальних дисциплін 

англійською мовою та посиленню відповідних мовних компетентностей 

науково-педагогічних працівників. Зокрема: 

1) 19 червня 2024 р. доценкою Наталією Процюк була проведена 

відкрита лекція англійською мовою на тему: «Leave It Better Than You Found It 

(Залиш це у кращому стані, ніж ти знайшов)» для студентів спеціальності 073 

Менеджмент та 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок. 

2) 01 червня 2024 р. доцентка кафедри менеджменту, економіки, 

статистики та цифрових технологій, к.е.н., доцентка Дар’я Арзянцева в рамках 

Дня знань прочитала англійською мовою для студентів Akademia Handlowa 

Nauk Stosowanych (Академії економіки в Радомі, Республіка Польща лекцію 

на тему: «European and global unemployment problems»; 

3) 21 листопада 2024 р. доценткою Дар’єю Арзянцевою було проведено 

англійською мовою лекцію на тему: «Design thinking in entrepreneurship» для 

студентів Akademia Handlowa Nauk Stosowanych у Радомі та здобувачів освіти 

2 курсу факультету управління та економіки Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда Юзькова. 

Лекції були проведені у рамках роботи Англійського бізнес-клубу, 

роботу якого було започатковано на факультеті у 2023 році. 

 

Науково-педагогічні працівники кафедр менеджменту, економіки, 

статистики та цифрових технологій, фінансів банківської справи, страхування 

та фондового ринку активізували свою роботу по популяризації та сприянню 

отримання студентами додаткових компетенцій з проходженням навчальних 

курсів на навчальних платформах таких як Prometheus, ЕdEra, Сoursera тощо.  

Так, студентами пройдено близько 90 навчальних курсів, що підтверджено 

отриманням студентами сертифікатів. 
 

 

2. Методична робота 

 

Методична робота факультету також здійснюється відповідно до плану.  

У поточному році членами груп забезпечення спеціальностей 

розроблено нову освітню програму «Податкова та митна справа» для 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за 

спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок.  

Також у 2024 році відбулося оновлення освітніх програм за участі 

стейкхолдерів у форматі науково-практичних круглих столів: «Модернізація 

освітніх програм в умовах динамічних змін освітньо-наукового простору» (13 
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травня 2024 р.); «Сучасні наративи у філологічному дискурсі: реалії та 

виклики» (13 червня 2024 р.); «Розвиток професійних компетентностей у 

здобувачів вищої освіти: стан та перспективи» (19 червня 2024 р.). 

У 2024 р. науково-педагогічними працівниками кафедр факультету 

продовжувалась активна розробка та оновлення робочих програм, навчально-

методичних матеріалів та силабусів навчальних дисциплін. 

За участі кафедр факультету проводились засідання, на яких 

розглядались питання, пов’язані з удосконаленням організації та проведення 

навчальних занять, підготовки наукових робіт, виконання самостійної роботи, 

проходження практики,  керівництва курсовими роботами тощо. 

 

3. Наукова робота  

 

У 2024 році науково-дослідна робота на факультеті продовжувала 

здійснюватися відповідно до університетської та кафедральних наукових тем:  

1. «Управлінські та правові засади забезпечення сталого розвитку 

України як європейської держави»; 

2. «Механізми управління підприємствами та установами в системі 

державного регулювання національною економікою»;  

3. «Фінансові механізми регулювання діяльності юридичних і 

фізичних осіб в економічному та соціальному середовищі»;  

4. «Проблеми переходу до інноваційно-інвестиційної моделі 

економічного зростання в умовах ринкової економіки»; 

5. «Статистичні методи аналізу соціально-економічного розвитку 

регіонів». 

6. «Проблема трансформації суспільних відносин в умовах 

розбудови громадянського суспільства в Україні». 

У поточному році за участю кафедр факультету управління та економіки 

було організовано та проведено  

- три науково-практичні конференції: 

1) XVІ Щорічна Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція 

«Foreign Languages in Use: Academic and Professional Aspects» (“Іноземні 

мови: науковий та професійний аспекти”) (м. Хмельницький, 30 квітня 

2024 р.);  

2) ХХІV Міжнародна науково-практична конференція «Статистичні 

методи та інформаційні технології аналізу соціально-економічного 

розвитку» (м. Хмельницький, 30 травня 2024 р.); 

3) Всеукраїнська конференція здобувачів вищої освіти за міжнародною 

участю «Молодь в сучасній науці: погляд у майбутнє» (18 квітня 2024 

р.);  

 

- п’ять науково-практичних круглих столів: 

1) Круглий стіл «Модернізація освітніх програм в умовах динамічних змін 

освітньо-наукового простору» (13 травня 2024 р.);  
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2) Круглий стіл «Сучасні наративи у філологічному дискурсі: реалії та 

виклики» (13 червня 2024 р.). 

3) Круглий стіл з міжнародною участю «Розвиток професійних 

компетентностей у здобувачів вищої освіти: стан та перспективи» (19 

червня 2024 р.);  

4) Науково-практичний круглий стіл “Медичне страхування: виклики, 

перспективи та ефективні рішення" (20 листопада 2024 р.); 

5) Міжнародний круглий стіл здобувачів вищої освіти, присвячений 

Всесвітньому тижню підприємництва: «Розвиток підприємництва в 

Україні та Польщі в умовах євроінтеграційних процесів та викликів, 

спричинених війною». Науковий захід проводився спільно з 

AKADEMIĄ HANDLOWĄ NAUK STOSOWANYCH W RADOMIU 

(Академія прикладних наук в Радомі (Польща) та Хмельницьким 

національним університетом (23 листопада 2024 р.). 

 

Науково-педагогічними працівниками факультету управління та 

економіки за звітний період: 

підготовлено статей:  

72 - у вітчизняних фахових виданнях;  

6 - у зарубіжних наукових виданнях,  

13 - у журналах, що входять до міжнародних наукометричних баз даних 

(Scopus),  

7 - у інших виданнях,  

взято участь у: 

2 колективних монографіях,  

2 навчальних посібниках, 

136 міжнародних, всеукраїнських науково-практичних конференціях,  

67 регіональних, місцевих, університетських наукових заходах,  

здійснено: 

4 рецензування монографій, підручників, навчальних посібників; 

3 рецензування авторефератів дисертацій; 

2 рецензування дисертаційного дослідження.  

 

У звітному періоді відбулось наповнення репозитарію університету 

публікаціями, підготовленими науково-педагогічними працівниками 
факультету.  

 

Д.е.н., професор КУЛИНИЧ Р.О., д.е.н., професор СИНЧАК В.П., д.е.н., 

професор ІЖЕВСЬКИЙ П.Г., к.е.н., доцентка ТЕРЕЩЕНКО Т.В., к.е.н., 

доцентка АРЗЯНЦЕВА Д.А., к.е.н., доцентка ЗАХАРКЕВИЧ Н.П., к.е.н., 

доцент КОРЮГІН А.В., виконували обов’язки членів редакційної колегії 

наукового часопису «Університетські наукові записки». 

 

Наразі здійснюється підготовка 22-х здобувачів освітньо-наукового 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 Фінанси, банківської справи 
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та страхування, 15-ти – за спеціальністю Економіка,  2-х здобувачів освітньо-

наукового ступеня доктора наук (ТКАЧУК Н.М., АРЗЯНЦЕВА Д.А.). 

  

На факультеті до наукової роботи залучаються і студенти. Зокрема, у 

рамках функціонування 12-ти студентських наукових гуртків: 

1) Комунікативні аспекти англійської мови (керівниця НАГОРНА О.О.); 

2) Актуальні проблеми функціонування та розвитку економіки в умовах 

ринкової нестабільності (керівниця АРЗЯНЦЕВА Д.А.); 

3) Макроекономічні аспекти економічного зростання в Україні (керівниця 

ПІХНЯК Т.А.); 

4) Управління підприємницькою діяльністю в регіоні (керівники 

ЗАХАРКЕВИЧ Н.П., КОРЮГІН А.В.); 

5) Статистичні методи аналізу соціально-економічного розвитку (керівник 

КУЛИНИЧ Р.О.); 

6) Інформатика для юристів (керівниця ФЕДОРЧУК О.С.); 

7) Фінансове регулювання підприємницької діяльності (керівник СИНЧАК 

В.П.); 

8) Особисті, корпоративні та публічні фінанси (керівниця САМАРІЧЕВА 

Т.А.); 

9) Страхування та страховий ринок (керівниця КРУШИНСЬКА А.В.); 

10) Банки та фінансові ринки (керівниця ТКАЧУК Н.М.); 

11) ІТ та математичні методи в економіці та управлінні (керівниця 

ФАСОЛЬКО Т. М.); 

12) Радник бухгалтера (керівниця ГРИЦЕНКО О.М.). 

 

У звітному періоді значно активізувалась наукова робота студентів. 

Студенти факультету опублікували понад 411 тез конференцій (міжнародних, 

всеукраїнських), 25 - на внутрішньовузівській. 

 

Три студенти факультету управління та економіки здобули перемогу у  

VI Міжнародному конкурсі студентських науково-дослідних робіт з 

економіки, який відбувся 11 листопада 2024 р. в м. Комрат, (Молдова): 

 

- диплом І ступеня студентка 2 курсу магістратури за спеціальністю 073 

Менеджмент НЕДЗЕЛЬСЬКА Ульяна (кер. деканеса факультету Тетяна 

ТЕРЕЩЕНКО); 

- диплом І ступеня студент 2 курсу бакалаврату за спеціальністю 073 

Менеджмент ТЕРЕЩЕНКО Олексій (кер. завідувачка кафедри Наталія 

ЗАХАРКЕВИЧ); 

- диплом ІІ ступеня студентка 2 курсу бакалаврату за спеціальністю 073 

Менеджмент СТЕЦЬ Ангеліна (кер. доцентка кафедри Дар’я 

АРЗЯНЦЕВА). 

 

Під керівництвом доц. ПОДОЛЯНЧУК О.В. студенти університету 

також були учасниками Міжнародного конкурсу з української мови та 
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літератури ім. П. Яцика та Міжнародного конкурсу з української літератури 

ім. Т. Шевченка. 

Викладачі факультету були членами журі ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України 

Хмельниччини, також залучались до перевірки творчих робіт другого 

заочного етапу обласного конкурсу художнього перекладу. 

 

5. Організаційна робота 

 

З метою розширення векторів міжнародної співпраці наших студентів та 

викладачів: 

- з ініціативи кафедри фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку укладено угоду про наукову, навчальну, інформаційну, 

обмінну і культурну співпрацю між Міжнародною Академією Прикладних 

Наук в Ломжі (Республіка Польща) і Хмельницьким університетом 

управління та права імені Леоніда Юзькова. У рамках реалізації угоди у 

Академії з 14 по 21 вересня 2024 року було проведено ознайомче стажування 

за участю завідувачки кафедри фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку Алли КРУШИНСЬКОЇ, доцентки кафедри фінансів, 

банківської справи, страхування та фондового ринку Ольги ГРИЦЕНКО, 

здобувачки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, фахівчині 

студентського бізнес-центру Анастасії ХАЙДАРІ, здобувача третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондового ринку Іллі ВАРГАТОГО; 

- з ініціативи навчального відділу по роботі з іноземними студентами, за 

сприяння кафедри менеджменту, економіки, статистики та цифрових 

технологій було підписано договір про співпрацю з Академією економіки в 

Радомі, Республіка Польща (Akademią Handlową Nauk Stosowanych w 

Radomiu). З метою реалізації умов договору визначено план заходів на 2024 та 

2025 роки. Зокрема,  

- 01 червня 2024 р. доцентка кафедри менеджменту, економіки, 

статистики та цифрових технологій, к.е.н., доцентка Дар’я АРЗЯНЦЕВА 

прочитала англійською мовою для студентів Akademia Handlowa Nauk 

Stosowanych у Радомі лекцію на тему: «European and global unemployment 

problems»: 

- 21 листопада 2024 р. доценткою Дар’єю АРЗЯНЦЕВОЮ було 

проведено лекцію англійською мовою на тему: «Design thinking in 

entrepreneurship» для студентів Akademia Handlowa Nauk Stosowanych у 

Радомі та здобувачів освіти 2 курсу факультету управління та економіки 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова; 

- 21 листопада 2024 р. завідувачкою кафедри Аллою КРУШИНСЬКОЮ 

було проведено лекцію польською мовою на тему: «Transformacja systemu 

finansowego pod wpływem innowacyjnych technologii», для студентів Akademia 
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Handlowa Nauk Stosowanych у Радомі та здобувачів освіти 2 курсу факультету 

управління та економіки. 

 

Науково-педагогічний колектив кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку здобув перемогу у конкурсі для 

найактивніших закладів освіти України під час міжнародної кампанії з 

підвищення фінансової обізнаності дітей та молоді “Всесвітній тиждень 

грошей” (Global Money Week 2024) у категорії 5 найактивніших закладів 

вищої освіти, здобувши переможний кубок та грошовий сертифікат на 7000 

грн!  (2 місце серед 110 закладів вищої освіти з усієї України).  

Завідувачка кафедри Алла КРУШИНСЬКА та доцентка кафедри Тетяна 

САМАРІЧЕВА успішно пройшли навчання за програмою «Школа ведучих 

тренінгу з фінансової грамотності», а також підвищення кваліфікації в рамках 

програми «Навчання амбасадорів фінансової грамотності» від Фонду 

гарантування вкладів фізичних осіб,  що тривала з 1 квітня 2024 року по 29 

квітня 2024 року в межах Меморандуму про співпрацю  з  ДІЛОВИМ 

КЛУБОМ «ПАРТНЕР». За результатами навчання у сфері формування 

фінансової грамотності, податкової культури та культури підприємництва 

створено Клуб фінансової грамотності на базі факультету управління та 

економіки, який у найближчій перспективі планується розвинути у фінансовий 

хаб. В межах співпраці з фондом уже організовано серію заходів (6  

тематичних інтерактивних лекцій) для студентів та учнів міста Хмельницького 

й області в рамках святкування Всесвітнього тижня заощаджень.  

 

Викладачі кафедри мовознавства брали участь у організації 

просвітницьких заходів з нагоди Дня української мови та писемності, Дня 

перекладача, забезпечували участь студентів університету у радіо диктанті та 

мовно-літературних конкурсах. 

 

Активною також на факультеті є профорієнтаційна робота. У її рамках 

науково-педагогічними працівниками забезпечено цілий ряд заходів: 

1. у першому півріччі 2024 р. реалізовано проєкт для учнівської молоді 

«Просто про податки», яким охоплено більше 400 учнів міста 

Хмельницького; 

2. за  сприяння Хмельницької обласної ради у квітні-травні 2024 р. 

реалізовано проєкт «Інтерактивні технології навчання фінансовій 

грамотності», до якого було залучено 81 педагогічний працівник та  932 

учня області; 

3. в межах реалізації проєкту “Підвищення рівня безпеки, захищеності та 

психічного здоров'я жінок і дівчат, а також просування їхніх прав 

людини”, завідувачкою кафедри Аллою КРУШИНСЬКОЮ проведено 

29 тренінгів з фінансової грамотності для 554 осіб з різних куточків 

України (біля 40 % учасників тренінгів учні старших класів та коледжів 

Хмельницької області); 
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4. в межах проєкту Ради Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза 

ІІІ» у співпраці з Міністерством молоді та спорту України та 

Українською асоціацією молодіжних рад впродовж 2024 року 

завідувачка кафедри Алла КРУШИНСЬКА  провела ряд тренінгів для 

молоді області, державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування (тренінгами охоплено понад 200 осіб); 

5. у жовтні-грудні 2024 р. за сприяння Хмельницької обласної ради 

проведено перший Регіональний конкурс студентсько-учнівських 

проєктів “Фінансово спроможна громада – міцна країна”. Метою 

конкурсу було сприяння розвитку територіальних громад, 

стимулювання учнів і студентів до активної участі у вирішенні 

соціально-економічних питань громад Хмельницької області; 

6. 20 лютого 2024 р. у рамках виконання Меморандуму про взаємодію та 

співробітництво між Державною митною службою України та 

Хмельницьким університетом управління та права імені Леоніда 

Юзькова, з метою залучення молоді до формування кадрового 

потенціалу Хмельницької митниці, студенти за спеціальностями 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 073 

Менеджмент, 081 Право, 281 Публічне управління та адміністрування 

долучилися до інформаційного заходу «Промодень в Хмельницькій 

митниці»; 

7. 08 листопада 2024 р. здобувачі освіти факультету управління та 

економіки Університету управління і права ім. Леоніда Юзькова 

спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок та 073 Менеджмент взяли участь у заході – «День 

карʼєри ЄС», що була організована Інформаційним центром ЄС та 

відбулась у стінах Університету управління і права ім. Леоніда Юзькова. 

8. участь у профорієнтаційних заходах з виїздами до шкіл області 

(Летичів, Меджибіж, Волочиськ, Кам’янець-Подільський) та міста 

Хмельницького);  

9. були підготовлені інтерактивні кейси для популяризації спеціальностей 

факультету та взято участь у проведенні Дня відкритих дверей, а також 

ярмарці професій, приуроченій до Дня міста; 

10. велись сторінки кафедр факультету у соціальних мережах, постійно 

висвітлювалось життя кафедр, факультету на сторінках сайту 

університету; 

11. кафедрою фінансів, банківської справи, страхування та фондового 

ринку активно ведеться телеграм-канал про бізнес та фінанси; 

12. викладачі кафедр факультету активно долучались до роботи 

приймальної комісії. 

 

Не залишилися осторонь науково-педагогічні працівники, студенти 

факультету і соціальних ініціатив, так упродовж 2024 року вони долучались 

до загальноуніверситетських благодійних зборів для потреб Збройних Сил 

України. 
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Також науково-педагогічні працівники кафедр менеджменту, економіки, 

статистики та цифрових технологій та  фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, деканату спільно з Департаментом 

культурної, спортивної роботи та туризму Студентської ради організували: 

серію благодійних заходів «Вечори інтелектуальних ігор»,  

Благодійний аукціон з нагоди Дня студента,  

2 майстер-класи з виготовлення ляльок-мотанок.  

Зібрані з усіх заходів кошти були передані на потреби окремих 

військових формувань Збройних Сил України. 

Студентка 2 курсу за спеціальністю 035 Філологія Анастасія 

БАБЧИНСЬКА на волонтерських засадах викладає іноземну мову у 

англомовному розмовному клубі у Хмельницькій обласній універсальній 

науковій бібліотеці у рамках діяльності центру "Вікно в Америку" за 

підтримки Посольства США в Україні (до вивчення іноземних мов безоплатно 

можуть доєднатися зареєстровані відвідувачі бібліотеки). 

 

У цілому, деканату, кафедрам, навчальному відділу факультету слід 

спрямувати свої зусилля на постійне покращення навчальної, методичної, 

наукової, організаційної та виховної роботи з метою підтримки та подальшого 

підвищення якості підготовки фахівців. 

 

Пріоритетними завданнями на 2025 рік є: 

− подальше удосконалення системи контролю за якістю вищої освіти, 

дотримання принципів академічної доброчесності всіма учасниками 

освітнього процесу;  

− відкриття нових конкурентоспроможних освітніх програм, у тому 

числі, міждисциплінарних;  

− підготовка до акредитації освітніх програм «Бакалавр менеджменту», 

«Магістр менеджменту», повторної акредитації освітніх програм 

«Бакалавр фінансів, банківської справи та страхування», «Магістр 

фінансів, банківської справи та страхування», «Доктор філософії з 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку» у 

рамках внутрішньої системи моніторингу освітніх програм; 

− розвиток успішних практик профорієнтаційної роботи, постійний 

моніторинг потреб ринку та демографічної ситуації, посилення 

адресності та індивідуального підходу до агітаційної та 

профорієнтаційної роботи, забезпечення розвитку стратегічного 

партнерства кафедр факультету із загальноосвітніми закладами, 

провідними підприємствами, організаціями, установами; 

− поширення започаткованої практики впровадження технологій 

дуальної освіти, поглиблення співпраці з роботодавцями, у т.ч., з 

метою розробки платформи для подальшої реалізації проектів 

дуальної освіти за окремими освітніми програмами; 
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− запровадження практики міжнародної та подальше поглиблення 

внутрішньої академічної мобільності здобувачів вищої освіти на 

основі укладених міжнародних договорів; 

− посилення роботи щодо використання сучасних форм та методів 

навчання з урахуванням принципів академічної доброчесності; 

− подальше розширення сфер співпраці зі стейкхолдерами щодо 

ознайомлення студентів із діяльністю передових бізнес-структур, 

забезпечення проходження практик та подальшого працевлаштування 

випускників, їх залучення до формування освітніх програм тощо; 

− робота із забезпечення дотримання Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності щодо формування якісного складу груп 

забезпечення за усіма освітніми програмами, за якими здійснюється 

підготовка фахівців на факультеті; 

− збільшення кількості наукових праць науково-педагогічних 

працівників, опублікованих у визнаних зарубіжних виданнях; 

− поглиблення змісту студентських наукових досліджень, сприяння 

участі здобувачів вищої освіти у всеукраїнських і міжнародних 

наукових конкурсах, конференціях, олімпіадах, турнірах та змаганнях 

тощо; 

− подальший розвиток новоствореного клубу фінансової грамотності, а 

також, у перспективі, створення на базі факультету управління та 

економіки фінансового хабу; 

− інтенсифікація діяльності студентського бізнес-центру, активізація 

участі студентів у його діяльності, а також пошук бізнес-партнерів; 

− запровадження на факультеті підготовки іноземних здобувачів освіти  

за освітньо-професійними програмами «Bachelor of  Business 

Management» («Бакалавр бізнес-менеджменту») та «Master of  Business 

Management» («Магістр бізнес-менеджменту»), у тому числі, 

подальше поглиблення знань з англійської мови науково-педагогічних 

працівників факультету. 

 

 

 

 

Деканеса факультету управління та економіки         Тетяна ТЕРЕЩЕНКО 
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